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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.)  

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на 

основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Оволодіння сучасними концептуальними засадами системи етичних знань і цінностей 

кодексів етики професійних бухгалтерів і аудиторів, а також моделі поведінки в 

конкретних ситуаціях, що виникають в професійній діяльності та господарській 

практиці; освоєння практичних навиків застосування знань етичних положень в 

практичній діяльності; формування внутрішнього прагнення дотримуватися 

законодавчих і нормативних актів з ведення бізнесу, обліку та аудиту, міжнародних і 
національних кодексів етики професійних бухгалтерів і аудиторів. 

Чому це треба 

вивчати? 

Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців для підприємств, установ, організацій різних 

галузей економіки України, набуття практичних навичок використання міжнародних 

та вітчизняних норм і принципів поведінки та моралі професійних бухгалтерів і 

аудиторів, визнання відповідальності перед власниками і колективом підприємства та 
перед громадськістю. 

Яких результатів 

можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне 

та культурне різноманіття. 

Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, 

трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв’язків 
між соціально-економічними явищами та процесами. 

Здатність бути критичним та самокритичним. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність працювати автономно. 

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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 Здатність бути критичним та самокритичним. 
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 
Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків. 

Зміст дисципліни Професійна етика працівників економічних спеціальностей: виникнення та 

призначення в суспільстві. 

Регулювання професії бухгалтера та аудитора на сучасному етапі. Кодекс професійної 

етики бухгалтера. 

Основні принципи професійної етики та поведінки бухгалтер. 

Права, функціональні обов’язки, та відповідальність бухгалтера. 

Логіка та етика професійних суджень бухгалтера. 

Етика для всіх професійних бухгалтерів. 
Етика для професійних бухгалтерів-практиків (аудиторів). 

Етика для штатних професійних бухгалтерів. 

Етика для працівників державної контрольно-ревізійної служби. 

Етика для працівників державної податкової служби України. 
Професійні ризики бухгалтера. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових декількох 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до 

екзамену, а також письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Економічна етика  та діловий етикет, комунікативний менеджмент, бухгалтерський 
облік, фінансовий облік, аудит, адміністрування податків. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Професійна етика: навч. посіб.: у посібнику викладено теоретичні, методологічні та 

практичні аспекти професійної етики практикуючих бухгалтерів, аудиторів та 

державних службовців. Вінницький держ. аграрний ун-т. Київ : Центр учбової 

літератури, 2011. 251 с. 

2. Міжнародний кодекс етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності) від 2018.URL: https://mof.gov.ua/storage/files/kodex_et.pdf 

3. Кодекс етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту від 29.09.2011 № 1217. 

Дата оновлення: 13.10.2017. – URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1195- 

4. Етика бізнесу / уклад. О.Г. Чирва. Умань: ПП Жовтий О.О., 2011. 144 с. 

5. Бралатан В. П., Гуцаленко Л. В., Здирко Н. Г.. Професійна етика : навчальний 

посібник К.: ЦУЛ, 2019. 252 с. URL : http://elcat.pnpu.edu.ua/docs/Prof_etika.pdf 

6. Про затвердження Правил етичної поведінки в органах Державної податкової 

служби: наказ Державної податкової служби від 02.09.2019 №52. URK : 

http://www.tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/nakazi-prodiyalnist/73616 

7. Снітинський В. В., Завальницька Н. Б., Брух О. О. Діловий етикет у міжнародному 

бізнесі: навч. посіб. Львів: Магнолія 2006, 2016. 287 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини. 
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